

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

COMUNITAT VALENCIANA

- 5678** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Recursos Humanos y Económicos de la Consellería de Sanidad y Salud Pública . Objeto: Servicio Integral de Mantenimiento de productos sanitarios, otro equipamiento de uso sanitario y accesorios del departamento de salud la ribera. Expediente: 30/2018.*

Advertido error en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 316, de 29 de diciembre de 2017, se procede a la siguiente rectificación: En el punto 8 Presentación de ofertas o de solicitudes de participación apartado a) Fecha límite de presentación, donde dice: hasta las 14:00 horas del 31 de enero de 2018; debe decir: hasta las 14:00 horas del 26 de febrero de 2018; y en el punto 9) Apertura de Ofertas apartado d) Fecha y hora, donde dice: 27 de febrero de 2018, a las 12:30, y 9 de febrero de 2018, a las 12:00; debe decir: 28 de marzo de 2018, a las 12:00, y 8 de marzo de 2018, a las 12:00.

Valencia, 17 de enero de 2018.- Director General.

ID: A180005705-1